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ATA Nº 43 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

18.11.2014. 

Aos dezoito (18) dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e trinta e cinco minutos (9h:35min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir Vergara de 

Ávila, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues e Angelica dos 

Santos Milech. Estando ausente o Vereador Cláudio Antônio Sílva.   

Constatando a existência de quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos 

Santos Milech declara aberta a sessão, solicitando ao Primeiro Secretário 

Vereador Claudio Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última 

Sessão Ordinária que, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE – Encaminha 

2 telegramas informando a liberação de recursos. CÂMARA MUNICIPAL 

DE PELOTAS – Convida para audiência pública para debater o movimento 

de emancipação do Laranjal. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Encaminha 16 

telegramas informando a liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha os 

Projetos de Lei de nº 69/2014 que “DISPÕE SOBRE O 

PARCELAMENTO DA DÍVIDA ATIVA MUNICIPAL”, nº 70/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

MENSALMENTE COM AZONASUL, AZONASUL-ASSESSORIA DE 

MEIO AMBIENTE, FAMURS e DPM”, nº71/2014 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIOS COM ENTIDADE 

ASSISTENCIAL NO EXERCÍCIO DE 2015” e nº 72/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR SERVIÇOS NO 

EXERCÍCIO DE 2015” e a Lei nº 1.922/2014. A Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Sílvia 

Augusta Islabão. Usando seu espaço a Vereadora informa que o problema 

do Posto de Saúde do Palha Branca foi solucionado com relação ao 

atendimento médico, pois possui três dias de atendimento. Só acha que 

deveria ter sido utilizado os serviços por dois dias da médica que atende no 

Posto de Saúde Artur Neubert, por ser da área central, e também por ter o 

atendimento do Hospital local e um dia os serviços da médica do Posto de 

Saúde da Capela da Buena, tendo em vista que os moradores daquela 
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localidade possui difícil acesso a sede e não possuem o atendimento 

médico por dois dias do contrário que está acontecendo. Quanto as obras do 

prédio do Posto do Palha Branca, estão dando continuidade aos serviços, 

mas acha que ainda este ano não estará liberado para o devido atendimento. 

Ao usar a palavra a Presidente a pedido do Prefeito, convida os Vereadores 

para uma reunião a realizar-se hoje, às 13 horas com o Comandante da 

Brigada Militar. ORDEM DO DIA.  INDICAÇÃO: VEREADORES 

SILVIA AUGUSTA ISLABÃO E ANGÉLICA DOS SANTOS MILECH: 

Indicam ao Prefeito Municipal que no terreno onde está sendo construída a 

praça, seja feita contenção da terra. VEREADORA SILVIA AUGUSTA 

WAHAST ISLABÃO: Indica ao Prefeito Municipal que seja feita 

manutenção no calçamento da Rua das Azaléias. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade.  Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia vinte e cinco (25) de 

novembro de dois mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.)  e encerra esta as dez horas (10h). E, para que conste, lavrou-se 

a presente ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente desta Casa Legislativa._________ 

 

      Presidente                                                               Secretário 

 

 


